1. Dopasuj liczby.

(a) liczba 5 razy wieksza od 35 (1) 411 Prawidlowo dopasowano liczby w punkcie:
(b) liczba o0 222 wieksza niz 189 (2) 298 |:| A) a3; b2; c1 |:| B) a2; b1; c3
(c) liczba 0 937 mniejsza od 1235 (3) 175 [ ]c)a3;b1;c2 [ ]D)at;b3;c2

2. W ogrodzie jest sterta cegiet. Gdy liczbe cegiet pomnozymy przez 2, wynik podzielimy przez 3, nastepnie
odejmiemy 5 i dodamy 7, to otrzymamy 10. lle cegiet jest w stercie?

[ 1A 12 [ ]B)15 [ ]c)17 [ 1D)18

3. Waga brutto paczki herbaty wynosi 125 g, a jej tara jest rowna 15 g. Jaka jest waga netto wspomnianej paczki

herbaty?

[ ]A)140¢g [ IB)1kg [ ]c)11dag [ ]D)14 dag
4.Jeslia=XCVIib=CLXXIV,toa-b=:

[ ]1A) 1044 [ ]B)1566 [ ]c)16700 [ ] D) 16704

5.lwa ma 10 lat, a jej mama jest od niej 4 razy starsza. lle lat bedzie miata mama Iwy, gdy lwa bedzie 2 razy
starsza, niz jest teraz?

[ 1A 40 [ ]B)50 [ ]c)e0 [ 1p)70

6. Jesli dzisiaj jest czwartek, to 20 dni temu:
[ ]A) byt piatek [ ] B) byta $roda [ ] C) byt wtorek [ ] D) byt poniedziatek

7. Mama przygotowata obiad dla piecioosobowej rodziny. Obrata 1 kg ziemniakoéw, upiekta 1 kg i 50 dag miesa
oraz zrobita suréwke z 25 dag biatej kapusty, 10 dag marchewki i 15 dag jablek. Prawda jest, ze na jednag
osobe z tej rodziny przypadnie:

[ ] A)50 dag suréwki [ ] B) 30 dag miesa
|:| C) pot kilograma ziemniakéw |:| D) 201 g miesa
8. Wiadomo, ze k L I, I || m, m L n. Z tego wynika, ze:

[ ]A)n] [ IB)ILn [ Jc)k|Im [ ]D)ynLk

9. Rozwigzaniem rebusu jest nazwa kata przedstawionego na rysunku:
: [1A) I8y _—
asy [ ]o) - (1D "\ ~

10. Przeanalizuj rysunek i wybierz prawdziwe zakonczenie zdania.
Na rysunku:

|:| A) jest zaznaczonych wiecej kgtéw ostrych niz rozwartych.
|:| B) nie ma zaznaczonych katéw wklestych.

|:| C) sg zaznaczone doktadnie dwa katy ostre.

|:| D) jest zaznaczonych doktadnie 6 katéw rozwartych.

11. O trzeciej nad ranem wyruszyliSmy na ryby. Gdy wskazéwka minutowa obrocita sie o kat potpeiny,
dotarliSmy na miejsce. Po obrocie wskazéwki minutowej o 120° ztapatem ptotke. Na kolejna rybe, okonia,
musiatem czekaé, az wskazéwka minutowa obroci sie o 150°. Okonia ztapatem o:

[ 1A)4:15 [ ]B)4:30 [ ]c)5:15 [ | D)4:45

12. Najwigekszy obwéd ma figura:

1A ) (o) | [1p)
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13. Jaki jest obwéd narysowanej figury? 6 cm 5 mm

3m
[]A)18cm4 mm []B)8cm12mm L )
cm 7 mm
[ ]Cc)14cm 17 mm [ ] D) 16 cm 26 mm Podhoga
14. Rodzice odnawiajg tazienke. Chca utozyé pasek dekoracyjny na $cianie naokoto tazienki. tazienki 3m
lle sztuk plytek dekoracyjnych muszg kupié¢, jesli jedna ma dtugosé¢ 20 cm? 80
cm
[ ]A)60 sztuk [ ] B)56 sztuk e
[ ] C)58 sztuk [ ] D) 48 sztuk ~

15. Pies Oli, Atos, musi spedza¢ co najmniej 125 minut dziennie na spacerach. Pewnego dnia mama Oli wzieta
Atosa na 15-minutowy spacer z samego rana. P6zniej wyszta z nim Ola i spacerowata z nim o 15 minut dluzej
niz mama. Po potudniu z Atosem wyszed! tata Oli i biegatl z nim 2 razy dluzej niz spacerowata z nim Ola.

Teraz pora na brata Oli. lle minut musi spacerowaé¢ z Atosem, aby pies spedzit na spacerze ustalone 125 min?

[ ]A)15 min [ ]B)20 min [ ]c)25min [ ] D) 30 min

16. Pani Zuzanna obejrzata juz 4200 odcinkow jej ulubionego serialu. Kazdy odcinek trwat okoto 20 minut.
lle czasu fgcznie Pani Zuzanna spedzita przed telewizorem ogladajac ten serial?

[ ] A) 84 tys. godzin [ ]B)504 tys. sekund
[ ] ) 82000 min [ ] D) 1400 godzin
17. Prostokatne lodowisko ma wymiary 52 m na 18 m. Janek objechat lodowisko wzdtuz bandy 13 razy. Janek:
|:| A) przejechat ponad 2 km D B) do przejechania 2 km zabrakto mu 80 m
|:| C) przejechat 820 m ponad 1 km |:| D) przejechat mniej niz 1 km

18. Ktéry z chlopcow jest najnizszy?

L1A) % [IB) []c) []D) w
103
19. Wspoétrzedna punktu, w ktérym wyroést kwiatek to:

1 1 1 1 1 1 1 1 1 I$I 1 1 DA)% DB)%
0 1 (o [(Joyg

20. W krainie Krasnoludkéw wszystkie przedmioty majg wymiary 10 razy mniejsze niz w krainie Olbrzymoéw.

Pewien Olbrzym narysowat swéj dtugopis w skali 2:1. Rysunek ten wystat do Krasnoludkéw z pytaniem,
w jakiej skali przedstawia on diugopis Krasnoludka. Jaka otrzymat odpowiedz?

[ ]A)w skali 1:2 [ ] B)w skali 20:1 [ ] C)w skali 1:20 [ ] D)w skali 1:200
21. Aby réwnos$¢é (6° + 11 - *) : 12 = 14 byta prawdziwa, w miejsce gwiazdki nalezy wpisa¢ liczbe:
[ ]A)12 [ ]B)11 [ ]c)13 [ ]D)14

22. Pani Zofia kupita ekspres do kawy za 1649 zi, 3 zestawy filizanek po 843 zt za zestaw oraz 2 komplety
tyzeczek. Za catos¢ zaplacita 4496 zi. lle kosztowal komplet tyzeczek?

[ ]A)159 [ ]B)318 zt [ ]c)1002 zt [ ] D)2004 zt
23. Ktéra liczba powinna zastgpi¢ litere a, ktora litere b, a ktéra litere c?

(6842 -a=2671 )
(b -3920 = 10234)
(5203 + c = 9583 )

24. Wzdtuz ulicy o ditugosci 154 m posadzono w réwnych odstepach 9 brzéz. Na poczatku ulicy rosnie pierwsza
brzoza, a na samym koncu ostatnia. Odlegto$¢ miedzy sgsiednimi brzozami wynosi:

[]A)19 i pot metra []B)1711 cm (o) [Ip)19t m
9 4

25. Trzej panowie wygrali w Lotka 558000 zt. Podzielili pienigdze po rowno miedzy siebie. Jeden z panow
postanowit podzieli¢ sie wygrang ze swoimi trzema braémi i kazdemu z nich podarowat tyle, ile zostawit
dla siebie. lle pieniedzy mu zostato?

[ ]A) 46500 zt [ ]B) 186000 zt [ ]©)62000 zt [ ] D) 93000 zt

26. Bilet normalny do zoo jest dwa razy drozszy od ulgowego (rysunek). lle zaptacono za cztery bilety ulgowe
i jeden normalny?
[1e)

(A * o888

Mam sto
trzydziesci
centymetrow.

v

[ ] A)a=4380; b=15654; c = 4171 [ ]B)a=4171;b = 14154; c = 4380
[ ]C)a=4380;b=14154; c = 4820 [ ]D)a=4171; b = 15654; c = 4380
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